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Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - VIHCTpyKuma no moHTaxy - Instrukcja montazu <
Apertura 0° - Aper‘;ura 0° Apertura 180° - Apertura 180° “Testata su porte: spessore min. 30 mm - altezza max 2100 mm - larghezza max 900 mm.
0°-Offnung - Opening 0° 180°-Offnung - Opening 180° *Ensayada con puertas de espesor min. 30 mm - altura méx. 2100 mm - anchura méx. 900 mm.
Ouverture 0° - Opening 0° o ; o *Getestet an Toren: min. Stérke 30 mm - max. Hohe 2100 mm - Breite max. 900 mm.
Ouverture 180° - Opening 180 . o ) ) .
+11 OtkpblBaHue 0° - Otwarte 0° 0 180° - Otwarte 180° Tested on doors: thickness min. 30 mm - height max.2100 mm - width max. 900 mm.
14 N TKPbIBaHNE - Utwarte *Testée sur portes : épaisseur min. 30mm - hauteur max 2100mm - largeur max 900mm.
' *Getest op deuren: min. Dikte 30mm - max. Hoogte 2100mm - Breedte max. 900mm. -
o  § - r *TpoTecTupoBaHb! Ha ABEPSX: TONLUMHOI 30 MM - BbICOTOA max 2100 MM - WwipuHa max 900 MM. =
‘; 1 © *Testowane na drzwiach o grubosci min. 30 mm, wysokosci max. 2100 mm i szerokosci max. 900 mm. =
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Apertura 45° - Apertura 45° Apertura 90° - Apertura 90° Apertura 135° - Apertura 135° § =
45°-0ffnung - Opening 45° 90°-0ffnung - Opening 90° 135°-0ffnung - Opening 135° a %
Ouverture 45° - Opening 45° Ouverture 90° - Opening 90° Ouverture 135° - Opening 135° 7 S t
OTkpbiBaHue 45° - Otwarte 45° Orkpbiaxue 90° - Otwarte 90° OtkpbiBaHme 135° - Otwarte 135° u u
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Porta A N
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Puerta 7 S
o ANl
Porte 7<\ / ><
Deur Lp= Larghezza pannello
Hp= Altezza pannello
[sepb Sp= Spessore pannello
n Drzwi Stipite
Jamba Lp= Ancho panel
_ Tiirpfosten = gp: Altura panel
ju =
Jambs p= Espesor panel
Chambranle o Tttt
i p= Tirblattbreite
Afﬁvfgﬁlgifn ﬁﬁ' N 5</ \>¢ % Hp= Tirblatthéhe
W o A 7 Sp= Tirblattstarke
o
Oscieznica N =< / A R >
S| E Q 77 Lp= Door width
5 D s Hp= Door height
:C.':‘ £ — S Sp= Door thickness
Lp= Largeur vantail
Hp= Hauteur vantail
Sp= Epaisseur vantail
=3 S > S lato porta - lado puerta lato stipite - lado jamba Lp= Deurbreedte
W P W i Tiirblattseite - Door side 2 1124 22 Tiirpfostenseite - Jamb side Hp= Deurhoogte
30 kg Ny 45 kg L coté porte - kant deur - coté chambranle - kant afwerklijst Sp= Deurdikte
CTOpOHa ABEPHOr0 NONoTHA CTOpoHa ABEPHOrO Kocsika
(zes¢ skrzydtowa (zes¢ oScieznicowa Porta - Puerta ; Stipite - Jamba .
Tilr - Door = Tiirpfosten - Jambs Lp= LLiupn+a fiBepHofi narient
Applicazione n° 2 cemiere - AD”C&Ciéﬂ 2 bisagras Applicazione n° 3 cerniere - Aplicacién 3 bisagras L'applicazione congiunta delle cerniere a scomparsa con alri dispositivi (chiudiporta, paracolpi e maniglione antipanico) deve essere testata a cura del cliente. Porte - DSUI" Sp. min. 30mm Chambranle - Afwerk[usten glpf ?gLCOLi;lB:gH%;?IZiJ;ﬁM
Anwendungsmogichkeit 2 Schamiere Anwencungsmoglchkeit 3 Schamiere S e S s g e e e Aeeps - Do Kopobia - Ocinia p-Tonuna socp
Application no 2 hinges - Application 2 charniéres Application no3 hinges - App”cation 3 charniéres The application of the concealed hinges combined with other devices (door closers, bumpers, anti panic handles) has to be tested by the client.
X X X X Lutilisation conjuguée de la charniére invisible avec d'autres dispositifs (tels qu'un ferme-porte, un pare-coup, un systéme d’ouverture anti-panique) doit étre testée par le client. Lp= szerokosc skrzydta
Toepassing 2 scharnieren - MpuMeHeHKe 2 WT. neTenb Toepassing 3 scharnieren - MpumexgH1e 3 WT. neTenb Het exira gebruik van verdekte scharieren met bij. (deurdranger en Antipaniek deurkeuk) gamituren moet door de Kiant getest worden. Hp= wysokoé¢ skrzyda
Montaz 2 sztuk zawiasow Montaz 3 sztuk zawiaséw [ neten ¢ Apyrimu i (noBoAUMK, Orp: P [BEPEii, pyuka NpOTUB NaHUKM) AOTKHO BbITb NPOTECTUPOBAHO KNUEHTOM. Sp= qrubos¢ skrzydta
Iastosowanie zawiasow na skrzydle w potaczeniu z innymi okuciami (np. zamykaczami drzwiowymi, odbojami, zamknigciami przeciwpanicznymi) Klient testuje we wiasnym zakresie. P=9 Y
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TSPIC 04X min. 35 DIN 7505-A ™ _ CH4 CH4
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-TSPIC M5X min. 20 UNI 8113 DIN 7500-M [ )

X)) N \/
( ) Alloggiare le cerniere nelle rispettive fresate sulla porta (fig.1) e fissarle con le apposite viti. Il x
FIG.3.1 A -FIG.3.2

®Alojar las bisagras en los mecanizados de la puerta (fig.1) y fijarlas con los tornillos suministrados. ﬂ @ ' “«
@Die Scharniere in die jeweiligen Frésungen der Tr einfihren (Abb.1) und sie mit den vorgesehenen @REGOLAZIONE VERTICALE L
Schrauben festziehen. Allentare la vite “A” su tutte le cerniere (fig.3.1). Regolare la cerniera utilizzando n° 2 chiavi CH4 contemporanea-
@Set the hinges in the relative door leaf millings (fig. 1) and fix them with the relative screws. mente, ruotando il perno "B" e serrando la vite "A" (fig.3.2). Ripetere la regolazione su tutte le cerniere seguendo

la sequenza indicata (fig.3) in modo da distribuire il peso della porta su tutte le cerniere.

CEDREGULACION VERTICAL
Aflojar el tornillo “A” en todas las bisagras (fig. 3.1). Ajustar la bisagra con 2 llaves CH4 simultdneamente, girando

@Insérer les charnieres dans les fraisages de la porte (fig.1) et les fixer avec les vis prévues.
Plaats de scharnieren in de freesgaten van de deur (fig.1). Monteur het scharnier met passende

schroeven. el perno "B" y apretando el tornillo "A" (fig. 3.2). Repetir la regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia CH.4
@HOMGCTMTb neTnM B COOTBETCTBYyOWME nasbl B fAsepu (puc.1) 1 3acukcmpoBaTth indicada (fig.3) para distribuir uniformemente el peso.

npeaHa3Ha4eHHbIMK LWypynamu. @ @VERT'KALE JUSTIERUNG

@Umies’c’ zawiasy w odpowiednich gniazdach skrzydtowych (rys.1) i przykrec je odpowiednimi wkretami. Schraube “A” an allen Turbandern losen (Abb. 3.1). Um das Scharnier einzustellen, benutzen sie die 2 Schilissel

CH4 gleichzeitig, 6ffnen Sie "B" und ziehen Sie Schraube "A" (Abb. 3.2) fest. Die Justierung an allen Tiirbdndern
vornehmen wie in Abb. 3 dargestellt, so dass das Turgewicht gleichméBig auf alle Tirbander verteilt wird.

@Atlenzione! Foro di fissaggio autocentrante.

Applicare una leggera pressione in fase di avvitamento. ] <L:)VERTICAI/1ADJHISJMEN1;F ) Adusthe ook ; : .

X o s oosen screw “A” on all hinges. (Fig. 3.1). Adjust the hinge using the 2 keys at the same time, turning the pivot "B"
AC[:EI%L:&AJr?: ﬁ;]%?é ;?é:grnodifafn'{g?fﬁ;ﬁﬁ&%%mra"te' f; and fastening screw "A" (Fig. 3.2). Repeat the adjustment on all hinges by following the sequence as shown (Fig.3)

Achtuna! Selbstzentri de Befesti ' boh v 51\ so that the door weight is homogenously distributed on all door hinges.
G2 g Saetzentiorende Btestigungsholring o CPREGLAGE VERTICAL

. T ' 25 ‘l’ Desserrer la vis “A” sur toutes les charnieres (fig.3.1). Régler la charniere en utilisant les 2 clés CH4 simultanément, ‘

@Attentlon! Self-centering fixing hole. en tournant le pivot “B” et en serrant la vis “A” (fig.3.2). Répéter le réglage sur toutes les charniéres en suivant la H
Apply a soft pressure during screwing. séquence indiquée (fig.3) de fagon & distribuer le poids de la porte sur toutes les charnigres. | L] A | I L =

@Aﬂention ! Trou de fixation auto-centré.
Appliquer une légeére pression en phase de vissage.

LET 0P! Gecentreerde bevestigingsopening.

Tijdens het draaien lichte druk uitoefenen.

@ BHUMAHME! OTBepcTye Ans Kpenexa caMmoLieHTpupyloLLeecs.
Cnerka HaAaBuTb NMpu 3aBUHYMBAHUN.

@ Samocentrujacy otwér montazowy.
Srube wkrecac z lekkim naciskiem.

(B) VERTIKALE REGELING (I REGOLAZIONE PROFONDITA

De schroef “A” losmaken op alle scharnieren (fig 3.1). Verstel het schamier door de 2 sleutels in één keer te Allentare I_a vjte D (fig.5.1). .Regolare la porta ruotando i pemi‘ ‘B (fig.5.2). Ripet.ere Ia_procedura di regolazi.one sulle altre cerniere, seguendo la
gebruiken, draai het pivot “B” en draai schroef “A * aan (fig. 3.2). Herhaal de regeling op alle scharnieren door (fig. | Sequenza indicata (fig.5). Terminata la regolazione procedere con il serraggio delle viti “D" (fig.5.1) su tutte le cerniere.

3) deze activiteit te herhalen zodat het deurgewicht gelijk verdeeld is over alle scharnieren. @REGULACION PROFUNDIDAD

@BEPTMKAJ‘II:HAH PEr'YNIMPOBKA Aflojar el tonillo “D” (fig. 5.1). Regular la puerta girando los pemos “E” (fig. 5.2). Repetir la regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia
Mpit HAcTPOiike NeTenb ocnabbTe CTOMOPHbIA BUHT “A” (puc.3.1). Perynuposka neTnm einonHsetcst npu | indicada (fig. 5). Una vez acabada la regulacion, apretar el tornillo *D" (fig. 5.1) en todas las bisagras.

MOMOLLY 0HOBPEMEHHO 2 kntoyeit CH4, Bpatuas wrudT "B" v 3aBuHumBas BuHT "A" (puc.3.2). OTperynupyiite @TIEFENREGELUNG

BCE MET/N B YKA3aHHOW MOCNeNOBATENbHOCTY, TakuM 06pa3oM, 4ToGbl BEC ABepu Obin pacrnpeaeneH | Schraube “D” (Abb. 5.1) lockern. Tiire regulieren indem die Stifte “E” (Abb. 5.2) gedreht werden. Lt. angegebener Sequenz den Justierungsvorgang auf

PaBHOMEPHO Ha BCE NMETN. allen anderen Turbdndern wiederholen (Abb. 5). Sobald die Justierung abgeschlossen worden ist, Schrauben “D” (Abb. 5.1) an allen Tlrb&ndern

. - -7 fate §tjpite - Igdo jamba - TUrpfostenseite" @ REGULACJA W PIONIE festziehen.
Al Jamb side~ goté chambranlei ) kgr}t fifymrklust Poluzuj $rube “A” we wszystkich zawiasach (rys.3.1). Wyrequluj zawias uzywajac jednoczesnie dwdch kluczy CH4, obracajac,B” i @DEPTH ADJUSTMENT
( Croporia ABEpHOro Kocsika - Czes¢ osdetnicowa (Montare 1a porta sullo  stipite dokrecajac Srube A" (rys.3.2). Powtorz czynnosi dla wszystkich zawiaséw wedtug tego samego schematu jak na (rys.3) tak, aby | Loosen screw “D” (Fig. 5.1). Adjust the door by turning pins “E” (Fig. 5.2). Repeat the ajustment procedure on all other hinges following the sequence
alloggiando le cerniere nelle rispettive ciezar rozkfadat sig rownomiernie na wszystkich zawiasach. as shown (Fig. 5). After having finished the adjustment procedure proceed with the tightening of screws “D” (Fig. 5.1) on all hinges.
fresate (fig.2). Fissare le cerniere con le [ in e —— o @REGLAGE PROFONDITE

' (1) REGOLAZIONE ORIZZONTALE
i Regolare la porta ruotando i grani “C” (fig.4.1-4.2). Ripetere la
| regolazione su tutte le cerniere seguendo la sequenza indicata

apposite viti.

Desserrer la vis “D” (fig.5.1). Régler la porte en agissant sur les vis “E” (fig.5.2). Répeter la procédure de réglage sur le autres charniéres, en suivant la
@Instalar la puerta en el marco,

séquence indiquée (fig.5). Une fois le réglage terminé, bloquer le réglage en serrant les vis “D” (fig.5.1) sur toute la charniere.

alojando las bisagras en los correspon- 1 (fig.4). REGELING IN DE DIEPTE

gjentes meCTmZtadOﬁl (fig. 2). Fijar las | CED REGULACION HORIZONTAL Schroef “D” (fig.5.1) losmaken. Regel de deur door het draaien van pin “E” (fig.5.2). Herhaal deze regeling op alle scharnieren (fig.5). Na het begindigen
sagras con los tornillos. ! ivite “D” (fi i

I@)g ‘ I ' Regular Ia puerta girando los tornillos “C (fig. 4.1-4.2). Repetir la van deze activiteit, de schroeven “D” (fig.5.1) vastzetten op alle scharnieren.

)Das  Tirblatt an der Zarge ! regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada | ®US PEYIMPOBKA MO IMYBHHE 3
anbringen und die Tirbander in die ! (fig. 4). OcnabbTe BUHT “D” (puc.5.1). YctaHoswTe ABepb, noepHys Wnd ‘E” (puc.5.2). MosTopuTe MpoLeAypy C OCTABLUMMICS NETAAMYU B yKa3aHHOM
szve#.l.g(éq l;rasun%eg elnéu?ﬂren (Abb. %). ! @HORIZONTALE JUSTIERUNG nocnefoBarensHocTy (puc.5). Mocne 3aBepLUeHNs YCTaHOBKYW MPUCTYMNTE K 3aKpyuMBaHmto BuHTOB “D” (puc.5.1).

ie TUrb&nder mit den dafir vorgeseh- ! ¢
enen Schrauben befestigen g ' Das Turblatt justieren indem die Stifte “C” (Abb. 4.1-4.2) gedreht (0D REGULACIA GLEBOKOSCI
) s " werden. Die Justierung auf allen Tiirbandern wiederholen, wie in | Poluzuj Srubg "D" (rys.5.1). Wyreguluj drzwi obracajac Srubg “E” (rys.5.2). Powtdrz czynnosci dla wszystkich zawiaséw wedtug tego samego schematu (rys.5). Kiedy skoriczysz
@le the door leaf to the jamb and ' Abb. 4 dargestellt. requlacje, dokrec wszystie Sruby“D" (rys.5.1).
insert the hinges into the millings (see ‘@HORIZONTAL ADJUSTMENT
picture 2). Fix the hinges with the NS S «
secificserews. | (" AW AL ':7'67-4-2 AdJust the door quf by rotating pins ,C* (fig. 4.1—4.2). Repeat the @Applicare le mostrine (fig.6).
) adjustment on all hinges as shown in the sequence (fig. 4). - .
CFFixer la porte au chambranle en (7 REGLAGE HORIZONTAL CED Aplicacion de las tapas (cib.6).
logeant les charnieres dans les fraisages @ i i
régpectifs. l e Régler la charniére en ajustant les vis “C” (fig. 4.1-4.2). Répéter le Anbringung der vorderen Abdeckungen (siehe AbD.6).
s CBDMonteer het deurblad in de ’ I - - - féglage sur toutes les chamniéres selon la séquence indiquée (fig 4). UK Application of the frontal coverings (fig.6).
omkasting door de scharnieren in de i ' CBOHORIZONTALE REGELING . 7 CE Insérer les caches e finition (fig.6).
passende uitfrezingen te plaatsen. (fig.2) | §t§I het deurblad bij door het aandraaien van de imbusschroeven P\aats de plastic covers op het scharnier (fig.6).
i i 1 'C’ (fig 4.1-4.2). Herhaal deze regeling op alle scharnieren volgens . .
bevestig de scharnieren met de gepaste ! . ; Rimuovere la pellicola (solo per Cromo sat.) ®RUS VeTaHosnT, HanmHmkw (pUc.6)
schroeven. | de aangechids volgorde (1g. 4. Quitar la pelicula (solo para Cromo sat) Montai naktadek (rvs.6 -
@D YerarosTs 4BopL Ha ASepHON ®RUS rOPU30OHTAJIHAS PETY/IMPOBKA ®OD Montaz nakladek (rys.6).

Schutzfolie entfernen (Nur fiir Chrom matt)

Perynuposatb [ABepb nyTém nosopaumsaHus Lwypynos “C”
(pnc.4.1-4.2). TToBTOPUTL PErynNMPOBKY Ha BCex neTnsix, cnedyst | Remove the film (only for Satin Chrome)

;
Kopobke, —MOMecTMB  netiu B 3
| ykazaHHOMy nopsaky (puc.4). Détacher le film (seulement pour Chromé sat)
|
|

COOTBETCTBYOWME Nas3bl  (puC.2).

V V

3achvkeuposathb neTnu

npeaHasHa4YeHHbIMM LLypynamu. @ REQULA(JAW POZIQM!E » ) B Verwijder de beschermsirip
@Dopasuj skrzydto do oscieznicy i umies¢ Wyregu!UJ skrzydh? obracajac Sruby “C” (rys.4.1-4.2). Powtdrz czynnosci dla (alleen voor mat chroom)
zawiasy w gniazdach oscieznicowych (rys.2). wszystkich zawiasow wedtug tego samego schematu (rys.4).

I, L / \ \ Ynanute nnexKy (TonbKo Ans MatoBblii XpoM)
Przykrec je odpowiednimi wkretami. = U |
yieeleodp ¢ | FG.4.2 |, Usu folie (tylko w chrome)

—
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
|
|
I
|

TKKZOIDM17100 - 12_2014




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles false
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Average
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Average
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Average
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /PDFX1a:2003
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ITA <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


